
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 108
van SABINE DE BETHUNE
datum: 27 oktober 2016

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Limburgse Reconversiemaatschappij (LRM)  -  Samenstelling raad van bestuur

De Limburgse Investeringsmaatschappij (LRM) is een agentschap met 
rechtspersoonlijkheid dat tot het beleidsdomein Economie, Wetenschap en Innovatie 
behoort en moet voldoen aan het decreet houdende bevordering van een meer 
evenwichtige participatie van vrouwen en mannen in advies- en bestuursorganen van de 
Vlaamse overheid (het MEP-decreet van 13 juli 2007).

1. Wat is de precieze samenstelling man/vrouw van de raad van bestuur van de 
Limburgse Investeringsmaatschappij is en het voorzitterschap ervan?

2. Is de samenstelling conform het MEP-decreet ?

3. Heeft de minister zich moeten beroepen op artikel 4 van het MEP-decreet, en 
desgevallend een vacant mandaat zelf moeten invullen omdat een voordragende 
instantie niet voldeed aan de voorwaarde? Zo ja, voor welk mandaat, in hoofde van 
welke voordragende instantie?

Zo neen, heeft de minister, conform artikel 5, een uitzondering toegestaan? Op 
welke grond en voor welke mandaten?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 108 van 27 oktober 2016
van SABINE DE BETHUNE

1. De Raad van Bestuur van LRM NV bestaat sinds 28/05/2015 uit 10 niet-uitvoerende
Bestuurders:  
- De heer Hugo Leroi (Voorzitter);
- De heer Georges Lenssen (Ondervoorzitter);
- Mevrouw Rita Moors (Ondervoorzitter);
- Mevrouw Vera Boesmans;
- Mevrouw Hilde Essers;
- Mevrouw Hilde Peerlings;
- De heer Dieter Tuybens; 
- De heer Jef Roos;
- De heer Armand Ghysens;
- De heer Peter Vavedin.

De heer Jeroen Overmeer, kabinetschef van Vlaams Minister-President Geert 
Bourgeois, is regeringsafgevaardigde sinds 19 februari 2016.

2. Ja, de samenstelling is conform het MEP-decreet

3. Nee, ik heb mij niet moeten beroepen op artikel 4 van het MEP-decreet en heb ook 
geen uitzondering moeten toestaan op basis van artikel 5.


